B’ T'YMNAZIOY MapiAéva NikoAaibou-MouoouAi8ou

ZYNAPTHZEIZ
EvésikTikég EmavaAnmtikég Apaotnplotnteg 1

1. Na xapoktnpioete pe IQXTO  AAGOX TIG TLO KATW TPOTACELS, BAlovTag 08 KUKAO TOV
QVTIOTOLXO XOPOKTNPLOUO.

(o) To onueio (0,0) avnkel otnv guBeia 2x-3y = 6. JQITO / NAGOX

(B) H euBeia x = 4 eivatl mapdAANAN Ttpog Tov agova xx'. YQOITO / NAGOLX

(y) To ypdenua G = {(—2,3),(0,1),(1,1),(3,0), (4,1), (5, —1) } opilet SQSTO / AAGOS
ouvapTnon.

(8) Heubeioy = =5+ 5x Tépvel Twv agova twv YY' oto onpeio (0,5). XQXTO / AAGOX
() H eubeia y = —3x mePVA aTIO TNV APXH TWV OEOVWV. YQITO / NAGOX

2. Na g€etdoete ol amnod ta onueia A(0,0), B(—1,3), (2, —6) avkouv atnv gubsiat y — 3x = 0.

3. Alvetau n guBeia y = 4x + 8. Xwpig va KAVETE TN ypAPLKNA TIAPACTAON VA PPELTE:
(o) TIG CUVTETAYUEVEG TOV ONUEIOL TOWNG TNG ME ToV d&ova yy'.
(B) Tig ouvTETAYUEVEG TOV ONUEIOY TOUNAG TNG ME Tov d&ova xx'.

4. Na Bpeite TNV KAlON TWV 1110 KATW €VOELWV:
() y = 3x B)y=2+3x V) y+2x=3

O y=-1 € x=7 (ot1) 2x+3y =9
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5. Na Bpeite v eglowon 1tng e€vBeiag ToOUL ' 3"‘y
TIOPLOTAVEL N KADE ypa@IKn TtapdoToon. 21

g

6. Alvetoln evBeia g: y =3 — 2x. Na Bpeite:
(o) BEva onpeio tnG.

(B) Mo euBsia tou va €xel TNV (Sl KALoN e TNV &.

7. Noa Bpebei n e€lowon tng eubeia tov Tepva amod TNV apxn Twv agdvwy Kat £xeL kAlon —3.

8. Avoleubeicg 6x —2y =7 katy = (5 —2B8)x + 1 €xouv TnV Sl kAlon, va Bpeite TNV T TOV
B.
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9. Alvetown euBeia g : 2x + 4y = 4. Na Bpeite:

a) Tnv kAlon t™ng &;.

B) Ta onpeiat TOUAG TNG & HE TOUG AEOVECG.

y) Tnv e€iowon tng guBeiag Tov €xeL TNV Sl KAloN He TNV UE TNV & KAL TEUVEL TO G&ova Yy’

oto onpueio (0, —3).

10. Noa Bpeite ota TIIO KATW OXAPOTOL

(&) Tnv kAlon t™ng

guBsiac.

(B) Tnv e€lowon tng €ubsiag.
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11. H guBela y = ax + B mepvd amnd ta onpeia A(0, —5) kat B(1, —3).
a) Na Seiete 6Tl = 2 kL B = —5.

B) Na tapaotioeTe ypa@ikd TNV gubeia.

y) Na Bpeite To onueio oto omoio n guBeia TEPVEL TOV

aova Twv xx’.

8) Na utoAoylioete To €UBadoV TOL TPLYWVOU TIOV
TEPIKAElETOL TTO TNV TILO TTAVW €VBEiR, ToV &&ova TWV y Kal TN €vbsia y = 1.
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12. Noa Avoete Ta o Katw cvotnupata: (M. 20)
2+ =7 }
8a — 28 = 10

3x+5¢=1 }
X—y=4+y
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13. Ze eva aywva kohaBoopapag ot 14 louviov T0U1987 n €Bviky EAAGSOG viknoe Ttnv
YoPetikr) Evwon pe 103 — 101. O Nikog Mk&Ang meTuxe 40 TTOVTOUG. XTOV QyWwVa TTETUXE 22
BOAEG ATTO TIG OTIOLEG OL OKTW NTAV TOU £VOG TIOVTOU KOL OL UTIOAOLTIEG NTAV TWV 2 KAl Twv 3.
MNooa Tpimovta eTVXE eKkeivo TO Ppadu.

14. Hkupia MNoA&vta gxel ayopaael 86 yapUPOAAQ YL Vot SLOKOOUNOEL TO €0TIATOPLO TNG. EPTiage
3 wpaia Bala pe 8 yopu@oAa To kaBeva yior TNV €l0060 Kol Ta uTTOAOLTIA T XWpPLoE o€ 13
Bada. Av og k&Bs nkpo Balo efale 4 evw os KABe peydro Bado 6, va Bpeite Tooa pikpa Pala
XPNOLLOTIOiNoE.
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15. O kUpLog METPOG ayOpaOE YLt TOV YO TOU L0 UTIAAQ KOAABOOPALPOG KOl UL UTTOAX
TETOOPALPOG KL TIANPpwWOE €58. H T pag pmaAag kohaBoopalpag eival katd €4
TIEPLOCOTEPA ATIO TO SIMAACLO TNG TG TNG UTAAaG tetdoatpas. Na Bpeite mooo atouyilet

N MTAAQ TNG TIETOOPALPOG,.

16. Xto SumAavo oxnua @aivetal n Avon
TOU TIO KATW ouvoTNUatog. Na
Bpeite TNV AVON TOL GUOTHUOTOG
KoL TN Ogvutepn e€lowon TOUL
OUOTANATOC

x+2y=28
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